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第第第第２２２２回回回回三木市三木市三木市三木市中小企業振興審議会中小企業振興審議会中小企業振興審議会中小企業振興審議会議事録議事録議事録議事録    
    

    

１１１１    日時日時日時日時・・・・場所場所場所場所            平成平成平成平成２２２２７７７７年年年年３３３３月月月月２６２６２６２６日日日日((((木木木木))))    午午午午後後後後６６６６時時時時００００００００分分分分からからからから午後午後午後午後８８８８時時時時００００００００分分分分    

                                        市市市市庁舎庁舎庁舎庁舎４４４４階階階階    特別会議室特別会議室特別会議室特別会議室    

    

２２２２    出出出出    席席席席    者者者者        〈〈〈〈委員委員委員委員６６６６名名名名〉〉〉〉    

                                        佐竹佐竹佐竹佐竹会長会長会長会長、、、、鈴木副会長鈴木副会長鈴木副会長鈴木副会長、、、、井澤委員井澤委員井澤委員井澤委員、、、、鶴目鶴目鶴目鶴目委員委員委員委員、、、、粟井粟井粟井粟井委員委員委員委員、、、、吉見委員吉見委員吉見委員吉見委員    

                                    〈〈〈〈事務局事務局事務局事務局７７７７名名名名〉〉〉〉    

                                        北井副市長北井副市長北井副市長北井副市長、、、、岩崎理事兼政策監岩崎理事兼政策監岩崎理事兼政策監岩崎理事兼政策監、、、、永尾産業環境永尾産業環境永尾産業環境永尾産業環境部長部長部長部長、、、、藤原商工藤原商工藤原商工藤原商工課長課長課長課長、、、、    

小山小山小山小山商工課商工課商工課商工課主査主査主査主査、、、、西山主事西山主事西山主事西山主事、、、、三木主事三木主事三木主事三木主事    

    

３３３３    欠欠欠欠    席席席席    者者者者            浅野委員浅野委員浅野委員浅野委員    

    

４４４４    会議会議会議会議のののの公開公開公開公開、、、、        公開公開公開公開    

非公開非公開非公開非公開のののの別別別別                

    

５５５５    傍聴人傍聴人傍聴人傍聴人のののの数数数数            ００００人人人人    

    

６６６６    開開開開            会会会会    

    

７７７７    議議議議            事事事事    

    

会長会長会長会長    

    

    

事務局事務局事務局事務局    

    

    

    

    

    

会長会長会長会長    

    

    

    

    

    

    

    

    

平成平成平成平成２６２６２６２６年度年度年度年度のののの三木市中小企業振興策三木市中小企業振興策三木市中小企業振興策三木市中小企業振興策のののの実施状況実施状況実施状況実施状況とととと評価評価評価評価についてについてについてについて、、、、

事務局事務局事務局事務局からからからから説明説明説明説明ををををおおおお願願願願いしますいしますいしますいします。。。。    

    

現在現在現在現在のののの実績実績実績実績をををを説明説明説明説明させていただきますさせていただきますさせていただきますさせていただきます。。。。前回前回前回前回、、、、おおおお示示示示ししたししたししたしした半期半期半期半期のののの実実実実

績績績績をををを新新新新しいデータにしいデータにしいデータにしいデータに置置置置きききき換換換換えておりますえておりますえておりますえております。。。。    

        

配布配布配布配布させていただいたさせていただいたさせていただいたさせていただいた資料資料資料資料１１１１「「「「平成平成平成平成２６２６２６２６年度中小企業振興施策年度中小企業振興施策年度中小企業振興施策年度中小企業振興施策のののの実実実実

施状況施状況施状況施状況」」」」についてのについてのについてのについての説明説明説明説明    

    

概概概概ねねねね目目目目標標標標のののの数値数値数値数値をををを超超超超えておりえておりえておりえており、、、、若干若干若干若干、、、、事業事業事業事業についてはについてはについてはについては下回下回下回下回っているっているっているっている

ものもありますがものもありますがものもありますがものもありますが、、、、目目目目標設定標設定標設定標設定したしたしたした事業事業事業事業についてはについてはについてはについては概概概概ねねねね達成達成達成達成できているできているできているできている

とととと思思思思いますいますいますいます。。。。たたたただだだだ、、、、雇用雇用雇用雇用のののの安定安定安定安定とととと人材育成人材育成人材育成人材育成するためのするためのするためのするための施策施策施策施策はははは目標目標目標目標をををを達達達達

成成成成できていませんができていませんができていませんができていませんが、、、、これはこれはこれはこれは中小企業中小企業中小企業中小企業のののの雇用情勢雇用情勢雇用情勢雇用情勢がががが悪悪悪悪いといといといと考考考考ええええられられられられまままま

すすすす。。。。    

特特特特にににに春闘春闘春闘春闘のベアにのベアにのベアにのベアに関関関関してはしてはしてはしては今今今今までまでまでまで前例前例前例前例はありませんでしたはありませんでしたはありませんでしたはありませんでした。。。。戦後戦後戦後戦後のののの

労働民主化労働民主化労働民主化労働民主化があってがあってがあってがあって、、、、民主化闘争以降民主化闘争以降民主化闘争以降民主化闘争以降、、、、あるあるあるある程度春闘程度春闘程度春闘程度春闘のののの整備整備整備整備がされてがされてがされてがされて

きたのがきたのがきたのがきたのが昭和昭和昭和昭和３７３７３７３７年年年年・３８・３８・３８・３８年年年年頃頃頃頃ですですですです。。。。春闘春闘春闘春闘ではではではでは組合側組合側組合側組合側のベアののベアののベアののベアの要求額要求額要求額要求額

をををを出出出出してしてしてして経営者側経営者側経営者側経営者側がががが下下下下げるというのがげるというのがげるというのがげるというのが普通普通普通普通だがだがだがだが、、、、組合側組合側組合側組合側がががが出出出出してしてしてして経営経営経営経営
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副会長副会長副会長副会長    

    

    

    

    

    

    

会長会長会長会長    

    

    

    

    

    

    

    

副会長副会長副会長副会長    

    

    

    

事務局事務局事務局事務局    

    

    

    

    

    

    

会長会長会長会長    

    

    

    

    

事務局事務局事務局事務局    

    

会長会長会長会長    

者側者側者側者側がががが頼頼頼頼んであげるのはんであげるのはんであげるのはんであげるのは歴史上歴史上歴史上歴史上、、、、初初初初めてだとめてだとめてだとめてだと思思思思いますいますいますいます。。。。    

大企業大企業大企業大企業ががががこのようなことをしてしまうとこのようなことをしてしまうとこのようなことをしてしまうとこのようなことをしてしまうと、、、、大企業大企業大企業大企業がががが良良良良いいいい人材人材人材人材をををを独占独占独占独占

するのでするのでするのでするので、、、、三木市三木市三木市三木市のののの中小企業中小企業中小企業中小企業にににに良良良良いいいい人材人材人材人材がなかなかがなかなかがなかなかがなかなか集集集集まりにくくなるまりにくくなるまりにくくなるまりにくくなる

のではないかとのではないかとのではないかとのではないかと思思思思いますいますいますいます。。。。このようなこのようなこのようなこのような情勢情勢情勢情勢もももも含含含含めてめてめてめて、、、、こういうこういうこういうこういう傾向傾向傾向傾向がががが

表表表表れているのではないかとれているのではないかとれているのではないかとれているのではないかと感感感感じながらじながらじながらじながら拝見拝見拝見拝見しましたしましたしましたしました。。。。    

経営革新経営革新経営革新経営革新についてもなかなかについてもなかなかについてもなかなかについてもなかなか良良良良いといといといと思思思思いますがいますがいますがいますが、、、、皆皆皆皆様様様様ははははどうおどうおどうおどうお考考考考ええええ

ですですですですかかかか。。。。    

    

数字的数字的数字的数字的にはにはにはには素晴素晴素晴素晴らしいらしいらしいらしい成績成績成績成績もありもありもありもあり、、、、概概概概ねねねね目標目標目標目標をををを達成達成達成達成できているとできているとできているとできていると思思思思

いますいますいますいます。。。。    

数字数字数字数字にににに表表表表れにくいれにくいれにくいれにくい点点点点かとはかとはかとはかとは思思思思いますいますいますいますがががが、、、、中小企業中小企業中小企業中小企業サポートセンターサポートセンターサポートセンターサポートセンター

のののの相談相談相談相談についてについてについてについて、、、、補助金補助金補助金補助金のののの申請申請申請申請のののの支援支援支援支援やややや融資融資融資融資などなどなどなど、、、、これまでやってここれまでやってここれまでやってここれまでやってこ

られたられたられたられた会社会社会社会社がそのままがそのままがそのままがそのまま生生生生きききき残残残残るためのるためのるためのるための支援支援支援支援だだだだけでなくけでなくけでなくけでなく、、、、新新新新たなチャレたなチャレたなチャレたなチャレ

ンジやンジやンジやンジや市場開拓市場開拓市場開拓市場開拓につながるようなにつながるようなにつながるようなにつながるような支援支援支援支援していますしていますしていますしていますかかかか。。。。    

    

広広広広いいいい意味意味意味意味でのイノベーションがあったかどうかだとでのイノベーションがあったかどうかだとでのイノベーションがあったかどうかだとでのイノベーションがあったかどうかだと思思思思いますいますいますいます。。。。たたたた

だだだだ、、、、イノベーイノベーイノベーイノベーションのションのションのションの意味合意味合意味合意味合いがいがいがいが、、、、国国国国のののの制度制度制度制度のののの経営革新経営革新経営革新経営革新のののの意味合意味合意味合意味合いだいだいだいだ

とととと少少少少しししし広広広広くくくく、、、、例例例例えばブランディングイノベーションえばブランディングイノベーションえばブランディングイノベーションえばブランディングイノベーション、、、、要要要要するにブランするにブランするにブランするにブラン

ドドドド力力力力やややや信用力信用力信用力信用力をををを高高高高めることですめることですめることですめることです。。。。またまたまたまた、、、、組織組織組織組織のイノベーションのイノベーションのイノベーションのイノベーション、、、、プロプロプロプロ

ダクトダクトダクトダクト((((製品製品製品製品))))イノベーションイノベーションイノベーションイノベーション、、、、連携連携連携連携をするとかをするとかをするとかをするとか社内社内社内社内のののの組織改革組織改革組織改革組織改革をしてをしてをしてをして

モチベーションをモチベーションをモチベーションをモチベーションを高高高高めるなどめるなどめるなどめるなど、、、、またまたまたまた、、、、資源資源資源資源のイノベーションのイノベーションのイノベーションのイノベーション、、、、これはこれはこれはこれは

人材育成人材育成人材育成人材育成やややや事業承継事業承継事業承継事業承継などなどなどなどもももも含含含含めてめてめてめて考考考考えるえるえるえる必要必要必要必要がありますがありますがありますがあります。。。。    

    

実際実際実際実際にイノベーションがにイノベーションがにイノベーションがにイノベーションが起起起起こったりするのはこれからだとこったりするのはこれからだとこったりするのはこれからだとこったりするのはこれからだと思思思思いまいまいまいま

すがすがすがすが、、、、サポートするサポートするサポートするサポートする際際際際にそういったにそういったにそういったにそういった観点観点観点観点をををを持持持持ってサポートってサポートってサポートってサポート先先先先をををを選選選選ばればればればれ

ましたかましたかましたかましたか。。。。    

    

    改革改革改革改革なりなりなりなり革新革新革新革新といったといったといったといった意味意味意味意味ではではではでは、、、、具体的具体的具体的具体的なななな成果成果成果成果はないがはないがはないがはないが、、、、今回今回今回今回のののの国国国国

のものづくりのものづくりのものづくりのものづくり事業事業事業事業のののの補助金補助金補助金補助金のののの申請申請申請申請にはにはにはには深深深深くサポートしていますくサポートしていますくサポートしていますくサポートしていますがががが、、、、国国国国

のののの補助金補助金補助金補助金をををを受受受受けようとけようとけようとけようと思思思思うとうとうとうと何何何何かかかか革新的革新的革新的革新的なななな内容内容内容内容でないとなかなかでないとなかなかでないとなかなかでないとなかなか通通通通

りづらいのでりづらいのでりづらいのでりづらいので、、、、事業計画事業計画事業計画事業計画のののの作成作成作成作成をサポートしていくうちにをサポートしていくうちにをサポートしていくうちにをサポートしていくうちに新新新新たなたなたなたな事業事業事業事業

展開展開展開展開もももも企業企業企業企業のののの中中中中でででで芽生芽生芽生芽生えてきたのではないかとえてきたのではないかとえてきたのではないかとえてきたのではないかと思思思思いますいますいますいます。。。。    

    

中小企業中小企業中小企業中小企業サポートセンターを４サポートセンターを４サポートセンターを４サポートセンターを４月月月月１１１１日日日日にににに開設開設開設開設されされされされましたがましたがましたがましたが、、、、企業経企業経企業経企業経

営者営者営者営者のののの方方方方がががが独自独自独自独自でででで融資融資融資融資やややや補助金補助金補助金補助金のののの申請申請申請申請をするというのはなかなかをするというのはなかなかをするというのはなかなかをするというのはなかなか難難難難

しいところがありますしいところがありますしいところがありますしいところがあります。。。。プロのプロのプロのプロの中小企業診断士中小企業診断士中小企業診断士中小企業診断士がががが申請申請申請申請サポートをサポートをサポートをサポートを行行行行

いいいい、、、、そのそのそのその中中中中でででで新新新新たなたなたなたな事業展開事業展開事業展開事業展開がががが生生生生まれるというこまれるというこまれるというこまれるということをされてきたのだとをされてきたのだとをされてきたのだとをされてきたのだ

とととと思思思思いますいますいますいます。。。。    

    

そそそそのようにのようにのようにのようになっていますなっていますなっていますなっています。。。。    

    

事例事例事例事例をいくつかあげてもらえますかをいくつかあげてもらえますかをいくつかあげてもらえますかをいくつかあげてもらえますか。。。。    
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事務局事務局事務局事務局    

    

    

    

    

    

    

    

    

    

副会長副会長副会長副会長    

    

    

事務局事務局事務局事務局    

    

    

    

    

副副副副会長会長会長会長    

    

    

事務局事務局事務局事務局    

    

副会長副会長副会長副会長    

    

会長会長会長会長    

    

    

事務局事務局事務局事務局    

    

    

    

    

    

会長会長会長会長    

    

    

    

事務局事務局事務局事務局    

    

    

    

もももものづくりのづくりのづくりのづくり補助金補助金補助金補助金についてはについてはについてはについては、、、、製造業製造業製造業製造業のののの新新新新たなラインをたなラインをたなラインをたなラインを考考考考えるとかえるとかえるとかえるとか

新新新新たなたなたなたな機械機械機械機械をををを導入導入導入導入してしてしてして受受受受注拡大注拡大注拡大注拡大やややや生産性向上生産性向上生産性向上生産性向上などのなどのなどのなどの改革的内容改革的内容改革的内容改革的内容となとなとなとな

っていますっていますっていますっています。。。。融資融資融資融資のののの場合場合場合場合はははは創業融資創業融資創業融資創業融資もももも多多多多いがいがいがいが、、、、生産性生産性生産性生産性をあげるためなをあげるためなをあげるためなをあげるためな

どどどど大大大大きなきなきなきな設備投資設備投資設備投資設備投資をするをするをするをする場合場合場合場合にににに例例例例えば５えば５えば５えば５千万円千万円千万円千万円のののの設備投資設備投資設備投資設備投資がががが必要必要必要必要にににに

なるとなるとなるとなると、、、、市市市市のののの制度融資制度融資制度融資制度融資やプロパーやプロパーやプロパーやプロパー融資融資融資融資ではではではでは対応対応対応対応できないところもあるできないところもあるできないところもあるできないところもある

のでのでのでので、、、、日本政策金融公庫日本政策金融公庫日本政策金融公庫日本政策金融公庫のののの中小企業向中小企業向中小企業向中小企業向けのけのけのけの制度制度制度制度をををを使使使使ってってってって低利低利低利低利でででで借借借借りらりらりらりら

れるれるれるれるようなようなようなような事業計画事業計画事業計画事業計画をサポートセンターでをサポートセンターでをサポートセンターでをサポートセンターで支援支援支援支援しましたしましたしましたしました。。。。革新的革新的革新的革新的ななななレレレレ

ベルにベルにベルにベルに達達達達しているとはしているとはしているとはしているとは言言言言えないえないえないえない部分部分部分部分もありますがもありますがもありますがもありますが、、、、徐々徐々徐々徐々にこのようなにこのようなにこのようなにこのような

支援支援支援支援をををを行行行行ってってってっていますいますいますいます。。。。    

    

金物後継者育成事業金物後継者育成事業金物後継者育成事業金物後継者育成事業だがだがだがだが、、、、これはこれはこれはこれは工業組合工業組合工業組合工業組合がががが実施実施実施実施されたセミナーでされたセミナーでされたセミナーでされたセミナーで

参加参加参加参加されているのはどういったされているのはどういったされているのはどういったされているのはどういった方方方方がががが多多多多いですかいですかいですかいですか。。。。    

    

既既既既ににににものづくりにものづくりにものづくりにものづくりに携携携携わっているわっているわっているわっている若手若手若手若手のののの従業員従業員従業員従業員さんさんさんさん、、、、またまたまたまた、、、、例例例例えばえばえばえば包包包包

丁丁丁丁をををを作作作作っているっているっているっている業者業者業者業者さんがさんがさんがさんが鋸鋸鋸鋸のののの技術技術技術技術もももも身身身身にににに着着着着けておこうというけておこうというけておこうというけておこうという方方方方もももも

おおおおられますられますられますられます。。。。今作今作今作今作っているっているっているっている物物物物をさらにをさらにをさらにをさらに極極極極めようとするめようとするめようとするめようとする方方方方とととと、、、、今作今作今作今作ってってってって

いるいるいるいる物物物物とまたとまたとまたとまた別別別別にににに技術技術技術技術をををを習得習得習得習得しようとしているしようとしているしようとしているしようとしている方方方方がおがおがおがおられますられますられますられます。。。。    

    

三木三木三木三木のののの金物金物金物金物のののの業界業界業界業界内内内内でのでのでのでの技術技術技術技術をクロスさせるをクロスさせるをクロスさせるをクロスさせる支援支援支援支援をををを市市市市がしているがしているがしているがしている

というというというという解釈解釈解釈解釈でいいですかでいいですかでいいですかでいいですか。。。。    

    

そうですそうですそうですそうです。。。。    

    

これはこれはこれはこれは大切大切大切大切なことだとなことだとなことだとなことだと思思思思いますいますいますいます。。。。    

    

ものづくりものづくりものづくりものづくり系系系系のののの人材育成人材育成人材育成人材育成はどういうはどういうはどういうはどういう風風風風になっていますかになっていますかになっていますかになっていますか。。。。なかなかなかなかなかなかなかなか

大変大変大変大変だとはだとはだとはだとは思思思思いますがいますがいますがいますが。。。。    

    

熟練熟練熟練熟練したしたしたした職人職人職人職人のののの横横横横についてについてについてについて行行行行うのがうのがうのがうのが本来本来本来本来のののの技技技技術継承術継承術継承術継承でででで、、、、なかなかそなかなかそなかなかそなかなかそ

のようにいかないためのようにいかないためのようにいかないためのようにいかないため、、、、技術技術技術技術のののの継承継承継承継承もももも難難難難しいとしいとしいとしいと思思思思いますいますいますいます。。。。またまたまたまた、、、、手作手作手作手作

りがどれぐらいりがどれぐらいりがどれぐらいりがどれぐらい求求求求められているかということもありめられているかということもありめられているかということもありめられているかということもあり、、、、将来将来将来将来にわたってにわたってにわたってにわたって

手作手作手作手作りをりをりをりを続続続続けてけてけてけていきたいといういきたいといういきたいといういきたいという人人人人のレベルにはのレベルにはのレベルにはのレベルには、、、、このセミナーではこのセミナーではこのセミナーではこのセミナーでは不不不不

足足足足だとだとだとだと感感感感じていますじていますじていますじています。。。。    

    

創業創業創業創業には１つには１つには１つには１つ目目目目にににに小売小売小売小売・・・・飲食飲食飲食飲食・・・・理美容業理美容業理美容業理美容業、、、、２つ２つ２つ２つ目目目目ににににＩＴＩＴＩＴＩＴ系系系系、、、、３つ３つ３つ３つ目目目目

にににに教育教育教育教育・・・・健康健康健康健康・・・・環境環境環境環境・・・・観光観光観光観光のソーシャルイノベーションがありますがのソーシャルイノベーションがありますがのソーシャルイノベーションがありますがのソーシャルイノベーションがありますが、、、、

起業起業起業起業されたされたされたされた方方方方のののの食品製造食品製造食品製造食品製造とはとはとはとは具体的具体的具体的具体的にどのようなものですかにどのようなものですかにどのようなものですかにどのようなものですか。。。。    

    

山田錦山田錦山田錦山田錦のののの酒米酒米酒米酒米でででで酒酒酒酒にはにはにはには回回回回らないらないらないらない規格外規格外規格外規格外のののの米米米米をををを使使使使ってってってって黒酢黒酢黒酢黒酢をををを作作作作ってってってって

おおおおれますれますれますれます。。。。    
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会長会長会長会長    

    

事務局事務局事務局事務局    

    

    

    

    

    

委員委員委員委員    

    

事務局事務局事務局事務局    

    

    

    

    

    

    

委員委員委員委員    

    

    

事務局事務局事務局事務局    

    

    

会長会長会長会長    

    

    

    

委員委員委員委員    

    

    

事務局事務局事務局事務局    

    

    

委員委員委員委員    

    

事務局事務局事務局事務局    

    

委員委員委員委員    

    

    

事務局事務局事務局事務局    

    

本格的本格的本格的本格的にされているのですねにされているのですねにされているのですねにされているのですね。。。。    

    

はいはいはいはい。。。。加工加工加工加工はははは九州九州九州九州のののの本格的本格的本格的本格的なななな製造業者製造業者製造業者製造業者をををを使使使使っておりっておりっておりっており、、、、こちらでこちらでこちらでこちらで瓶詰瓶詰瓶詰瓶詰

やラベルのやラベルのやラベルのやラベルの作成作成作成作成などをさなどをさなどをさなどをされてれてれてれて、、、、高級路線高級路線高級路線高級路線でででで出出出出されていますされていますされていますされています。。。。それからそれからそれからそれから

飲食飲食飲食飲食につきましてもにつきましてもにつきましてもにつきましても、、、、一般的一般的一般的一般的ななななうどんうどんうどんうどん屋屋屋屋やややや喫茶店喫茶店喫茶店喫茶店をををを開開開開くのでくのでくのでくのではなくはなくはなくはなく、、、、

地産地消地産地消地産地消地産地消のののの弁当弁当弁当弁当のののの移動販売移動販売移動販売移動販売やローフードというやローフードというやローフードというやローフードという低温低温低温低温でででで加工加工加工加工するするするする健康健康健康健康

志向志向志向志向のののの料理料理料理料理をををを提供提供提供提供するするするする料理教室併設料理教室併設料理教室併設料理教室併設ののののカフェをされていますカフェをされていますカフェをされていますカフェをされています。。。。    

    

資料資料資料資料にににに記載記載記載記載のののの創業者創業者創業者創業者の１０の１０の１０の１０件件件件とはどこからとられていますかとはどこからとられていますかとはどこからとられていますかとはどこからとられていますか。。。。    

    

サポートセンターにサポートセンターにサポートセンターにサポートセンターに相談相談相談相談にににに来来来来られたられたられたられた中中中中からからからから起業起業起業起業をををを実現実現実現実現されたされたされたされた方々方々方々方々

でででで女性女性女性女性をををを含含含含んでおりますんでおりますんでおりますんでおります。。。。    

介護介護介護介護サービスを１サービスを１サービスを１サービスを１件件件件あげておりますがあげておりますがあげておりますがあげておりますが、、、、こちらもこちらもこちらもこちらも一般的一般的一般的一般的なホームなホームなホームなホーム介介介介

護護護護事業事業事業事業ではなくではなくではなくではなく、、、、保険適用外保険適用外保険適用外保険適用外のののの事業事業事業事業をををを実施実施実施実施しししし、、、、でおでおでおでお墓参墓参墓参墓参りにつれていりにつれていりにつれていりにつれてい

ってあげたりってあげたりってあげたりってあげたり、、、、本本本本がががが好好好好きなきなきなきな方方方方にににに本本本本をををを読読読読んであげたりといろんなんであげたりといろんなんであげたりといろんなんであげたりといろんな便利屋便利屋便利屋便利屋

さんのサービスをされていますさんのサービスをされていますさんのサービスをされていますさんのサービスをされています。。。。    

    

山田錦山田錦山田錦山田錦のののの加工加工加工加工をされたをされたをされたをされた食食食食品製造品製造品製造品製造をされているかたはをされているかたはをされているかたはをされているかたは全全全全くのくのくのくの個人個人個人個人のののの

かたですかかたですかかたですかかたですか。。。。    

    

もともとはもともとはもともとはもともとは飲食店飲食店飲食店飲食店をををを経営経営経営経営されておりされておりされておりされており、、、、引退引退引退引退されてからもされてからもされてからもされてからも続続続続けたいとけたいとけたいとけたいと

いういういういう意志意志意志意志がががが強強強強くくくく、、、、周周周周りのりのりのりの同業者同業者同業者同業者とともにされていますとともにされていますとともにされていますとともにされています。。。。    

    

基本的基本的基本的基本的にこのようなにこのようなにこのようなにこのような製品製品製品製品のののの場合場合場合場合はははは売売売売ってくれるところとってくれるところとってくれるところとってくれるところと食食食食べてくべてくべてくべてく

れるところをどうれるところをどうれるところをどうれるところをどう確保確保確保確保するかがするかがするかがするかが重要重要重要重要となるとなるとなるとなる。。。。マーケティングもマーケティングもマーケティングもマーケティングも含含含含めてめてめてめて

頑張頑張頑張頑張っていただきたいっていただきたいっていただきたいっていただきたいですですですです。。。。    

    

達成状況達成状況達成状況達成状況についてはについてはについてはについては、、、、すばらしいとすばらしいとすばらしいとすばらしいと思思思思いますいますいますいます。。。。    

事業費事業費事業費事業費にはにはにはには人件費人件費人件費人件費はふくまれていますかはふくまれていますかはふくまれていますかはふくまれていますか？？？？    

    

人件費人件費人件費人件費のののの中中中中にはにはにはには職員職員職員職員のののの人件費人件費人件費人件費はははは含含含含まれておりませんまれておりませんまれておりませんまれておりません。。。。相談員相談員相談員相談員のののの人件人件人件人件

費費費費のみですのみですのみですのみです。。。。補助事業補助事業補助事業補助事業につきましてはにつきましてはにつきましてはにつきましては、、、、補助金補助金補助金補助金のみのみのみのみ計上計上計上計上しておりますしておりますしておりますしております。。。。    

    

見本市見本市見本市見本市のののの助成助成助成助成はははは初初初初めてなのかめてなのかめてなのかめてなのか、、、、それともそれともそれともそれとも、、、、以以以以前前前前からされていますかからされていますかからされていますかからされていますか。。。。    

    

これはこれはこれはこれは以前以前以前以前からからからから行行行行っておりますっておりますっておりますっております。。。。    

    

国内国内国内国内のののの見本市見本市見本市見本市はさはさはさはされているようですがれているようですがれているようですがれているようですが、、、、これまでのこれまでのこれまでのこれまでの評価評価評価評価はどのようはどのようはどのようはどのよう

にされていましたかにされていましたかにされていましたかにされていましたか。。。。補助補助補助補助のののの効果効果効果効果などなどなどなどはどうなっていますかはどうなっていますかはどうなっていますかはどうなっていますか。。。。    

    

評価評価評価評価はははは出展企業出展企業出展企業出展企業からのアンケーからのアンケーからのアンケーからのアンケートをトをトをトを取取取取っておりますがっておりますがっておりますがっておりますが、、、、商談商談商談商談がどれがどれがどれがどれ

ぐらいあったかやぐらいあったかやぐらいあったかやぐらいあったかや新新新新たなたなたなたな販路販路販路販路ができたかなどができたかなどができたかなどができたかなど、、、、アンケートアンケートアンケートアンケート結果結果結果結果からからからから、、、、
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会長会長会長会長    

    

事務局事務局事務局事務局    

    

    

    

会長会長会長会長    

    

事務局事務局事務局事務局    

    

    

会長会長会長会長    

    

    

副会長副会長副会長副会長    

    

事務局事務局事務局事務局    

    

    

    

    

    

    

会長会長会長会長    

    

事務局事務局事務局事務局    

    

    

会長会長会長会長    

    

事務局事務局事務局事務局    

    

    

    

    

    

    

会長会長会長会長    

    

毎回毎回毎回毎回、、、、新新新新たなたなたなたな取引先取引先取引先取引先をををを見見見見つけていることからつけていることからつけていることからつけていることから効果効果効果効果はあったものとはあったものとはあったものとはあったものと評価評価評価評価

していますしていますしていますしています。。。。    

    

三木金物三木金物三木金物三木金物はははは海外海外海外海外のののの見本市見本市見本市見本市にもにもにもにも行行行行っておられますねっておられますねっておられますねっておられますね？？？？    

    

２２２２年年年年に１に１に１に１回回回回ケルンでケルンでケルンでケルンで行行行行っておりますっておりますっておりますっております。。。。シカゴでもシカゴでもシカゴでもシカゴでも何回何回何回何回かかかか行行行行いましいましいましいまし

たたたた。。。。以前以前以前以前、、、、中国中国中国中国でででで行行行行ったったったったことがありますことがありますことがありますことがありますがががが、、、、１１１１週間後週間後週間後週間後にコピーにコピーにコピーにコピー商品商品商品商品がががが

出回出回出回出回ったためったためったためったため、、、、現在現在現在現在はははは出出出出していませんしていませんしていませんしていません。。。。    

    

平成平成平成平成２７２７２７２７年度年度年度年度のののの事業事業事業事業についてについてについてについて説明説明説明説明をおをおをおをお願願願願いしますいしますいしますいします。。。。    

    

資料資料資料資料２２２２「「「「平成平成平成平成２７２７２７２７年度年度年度年度のののの予算予算予算予算((((案案案案))))のポイントのポイントのポイントのポイント（（（（事業事業事業事業集集集集）」）」）」）」についてについてについてについて

のののの説明説明説明説明    

    

プレミアムプレミアムプレミアムプレミアム商品券商品券商品券商品券にににに関関関関してはしてはしてはしては、、、、国国国国からのからのからのからの要請要請要請要請でででで補助金補助金補助金補助金がががが出出出出されていされていされていされてい

るるるる。。。。国国国国がががが商品券商品券商品券商品券の２の２の２の２割割割割をををを持持持持つということになりますつということになりますつということになりますつということになります。。。。    

    

そうするとそうするとそうするとそうすると市市市市にとってのリスクはないということですかにとってのリスクはないということですかにとってのリスクはないということですかにとってのリスクはないということですか。。。。    

    

そうですそうですそうですそうです。。。。    

我々我々我々我々としてはとしてはとしてはとしては、、、、中小企業中小企業中小企業中小企業へのへのへのへの助成金助成金助成金助成金としてなんらかのとしてなんらかのとしてなんらかのとしてなんらかの形形形形でででで対応対応対応対応したしたしたした

いとおいとおいとおいとお伝伝伝伝えしたがえしたがえしたがえしたが、、、、直接直接直接直接なななな消費喚起消費喚起消費喚起消費喚起につながるものでないとならずにつながるものでないとならずにつながるものでないとならずにつながるものでないとならず、、、、

商品券商品券商品券商品券にににに限定限定限定限定されていたされていたされていたされていた。。。。    

３３３３億億億億５５５５千万千万千万千万円円円円でででで、、、、さらにさらにさらにさらに期間期間期間期間をををを半年半年半年半年とととと設定設定設定設定しているためしているためしているためしているため、、、、量販店量販店量販店量販店をををを

排除排除排除排除することはすることはすることはすることは難難難難しくしくしくしく、、、、どういうどういうどういうどういう形形形形でででで制度設計制度設計制度設計制度設計をするかがをするかがをするかがをするかが課題課題課題課題ですですですです。。。。    

    

旧三木旧三木旧三木旧三木とととと旧吉川旧吉川旧吉川旧吉川でででで分分分分かれているのはなぜかれているのはなぜかれているのはなぜかれているのはなぜですですですですかかかか。。。。    

    

    吉川吉川吉川吉川ではではではでは先行先行先行先行してプレしてプレしてプレしてプレミアムミアムミアムミアム商品券商品券商品券商品券のののの発行発行発行発行をををを行行行行っているためっているためっているためっているため、、、、統合統合統合統合

するのがするのがするのがするのが難難難難しいとしいとしいとしいと判断判断判断判断しましたしましたしましたしました。。。。    

    

ゴルフのゴルフのゴルフのゴルフの利用券利用券利用券利用券のプレミアムのプレミアムのプレミアムのプレミアム率率率率がががが異常異常異常異常にににに高高高高いですねいですねいですねいですね。。。。    

    

ゴルフゴルフゴルフゴルフ税利用税税利用税税利用税税利用税のののの確保確保確保確保がががが今年今年今年今年はははは守守守守れましたれましたれましたれましたがががが、、、、来年来年来年来年はははは非常非常非常非常にににに厳厳厳厳しいしいしいしい

状況状況状況状況になるためになるためになるためになるため、、、、ゴルフゴルフゴルフゴルフ場場場場のののの確保確保確保確保をしていくためにゴルフをしていくためにゴルフをしていくためにゴルフをしていくためにゴルフ場場場場ととととWinWinWinWinWinWinWinWin

のののの関係関係関係関係をををを作作作作るるるる必要必要必要必要がありがありがありがあり、、、、ゴルフゴルフゴルフゴルフ場場場場のののの利用税利用税利用税利用税もおさめてもらうがもおさめてもらうがもおさめてもらうがもおさめてもらうが、、、、市市市市

としてもゴルフとしてもゴルフとしてもゴルフとしてもゴルフ場場場場にににに対対対対しておしておしておしてお返返返返しをゴルフしをゴルフしをゴルフしをゴルフ場場場場のののの利用促進利用促進利用促進利用促進というかたというかたというかたというかた

ちでしようとしていますちでしようとしていますちでしようとしていますちでしようとしています。。。。    

またまたまたまた、、、、市外市外市外市外のののの方方方方をターゲットとしていますをターゲットとしていますをターゲットとしていますをターゲットとしています。。。。    

    

起業起業起業起業されたされたされたされた方方方方でででで弁当弁当弁当弁当のののの移動販売移動販売移動販売移動販売をされているをされているをされているをされている方方方方はどのようにはどのようにはどのようにはどのようにされされされされ

ていますかていますかていますかていますか。。。。都市部都市部都市部都市部ではではではでは規制規制規制規制しようというしようというしようというしようという動動動動きがありますがきがありますがきがありますがきがありますが。。。。    
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事務局事務局事務局事務局    

    

会長会長会長会長    

    

    

会長会長会長会長    

    

    

事務局事務局事務局事務局    

    

    

    

    

    

    

会長会長会長会長    

    

副会長副会長副会長副会長    

    

    

    

    

事務局事務局事務局事務局    

    

副会長副会長副会長副会長    

    

委員委員委員委員    

    

    

    

    

    

    

    

    

    

会長会長会長会長    

    

事務局事務局事務局事務局    

    

    

    

元々元々元々元々、、、、固定客固定客固定客固定客があるのでそこをターゲットにされているようですがあるのでそこをターゲットにされているようですがあるのでそこをターゲットにされているようですがあるのでそこをターゲットにされているようです。。。。    

    

これはこれはこれはこれは良良良良いといといといと思思思思うのですがうのですがうのですがうのですが、、、、規制規制規制規制しようとするしようとするしようとするしようとする動動動動きがきがきがきが出出出出てきているてきているてきているてきている

ようですようですようですようです。。。。    

    

夢街夢街夢街夢街道道道道のカフェテラスののカフェテラスののカフェテラスののカフェテラスの件件件件ですがですがですがですが、、、、このこのこのこの道道道道はかなりはかなりはかなりはかなり距離距離距離距離があるようがあるようがあるようがあるよう

ですがですがですがですが。。。。    

    

エリアはエリアはエリアはエリアは５５００５５００５５００５５００mmmmですがですがですがですが、、、、整備整備整備整備するのはするのはするのはするのは４９００４９００４９００４９００mmmmですですですです。。。。地方創生地方創生地方創生地方創生

についてについてについてについて、、、、国国国国からからからから平成平成平成平成２７２７２７２７年度中年度中年度中年度中にににに作成作成作成作成するようにするようにするようにするように言言言言われておりまわれておりまわれておりまわれておりま

すすすす。。。。三木市三木市三木市三木市としましてもとしましてもとしましてもとしましても、、、、まち・ひと・しごとのまち・ひと・しごとのまち・ひと・しごとのまち・ひと・しごとの総合戦略総合戦略総合戦略総合戦略をををを作成作成作成作成するするするする

ために４ために４ために４ために４月早々月早々月早々月早々にはにはにはには会議会議会議会議をををを立立立立ちちちち上上上上げてげてげてげて進進進進めていくめていくめていくめていく計画計画計画計画をををを考考考考えていまえていまえていまえていま

すすすす。。。。そのそのそのその中中中中のひとつののひとつののひとつののひとつの大大大大きなきなきなきな柱柱柱柱がががが中中中中小企業対策小企業対策小企業対策小企業対策になってくるのでになってくるのでになってくるのでになってくるので連携連携連携連携

をしながらやっていくをしながらやっていくをしながらやっていくをしながらやっていく進進進進めめめめ方方方方になりますになりますになりますになります。。。。    

    

なにかなにかなにかなにか質問等質問等質問等質問等ございございございございますかますかますかますか。。。。    

    

    融資融資融資融資のののの支援支援支援支援はははは今後今後今後今後もももも有効有効有効有効なななな形形形形でででで進進進進めてほしいめてほしいめてほしいめてほしいですですですです。。。。三木三木三木三木でででで起業起業起業起業するするするする

のがのがのがのが魅力的魅力的魅力的魅力的だというだというだというだという評判評判評判評判がががが立立立立つつつつことがことがことがことが大事大事大事大事だとだとだとだと思思思思いますいますいますいます。。。。若年者雇用若年者雇用若年者雇用若年者雇用

促進事業促進事業促進事業促進事業ですがですがですがですが、、、、対象対象対象対象がががが市内居住市内居住市内居住市内居住のののの若年者若年者若年者若年者となっているがとなっているがとなっているがとなっているが、、、、こちらはこちらはこちらはこちらは

採用後採用後採用後採用後にににに市内市内市内市内にににに移住移住移住移住したしたしたした方方方方もももも含含含含まれまれまれまれますかますかますかますか。。。。    

    

含含含含まれていますまれていますまれていますまれています。。。。    

    

三木市三木市三木市三木市にとってそちらがにとってそちらがにとってそちらがにとってそちらが非常非常非常非常にににに重要重要重要重要だとだとだとだと思思思思いますいますいますいます。。。。    

    

女性起業家女性起業家女性起業家女性起業家のののの支援支援支援支援はははは、、、、もっともっともっともっと可能性可能性可能性可能性のあるのあるのあるのある人人人人がいがいがいがいるとるとるとると思思思思うのでうのでうのでうのでぜひぜひぜひぜひ

続続続続けてほしいとけてほしいとけてほしいとけてほしいと思思思思うううう。。。。ものづくりものづくりものづくりものづくり系系系系はなかなかないとはなかなかないとはなかなかないとはなかなかないと思思思思うがサービスうがサービスうがサービスうがサービス

関係関係関係関係はははは女性女性女性女性のほうがのほうがのほうがのほうが多多多多いいいいとととと思思思思いますいますいますいます。。。。    

もうもうもうもう一一一一つはつはつはつは、、、、ゴルフゴルフゴルフゴルフ場場場場のののの件件件件でででで私私私私もたまにもたまにもたまにもたまに三木市三木市三木市三木市でゴルフをするがでゴルフをするがでゴルフをするがでゴルフをするが、、、、

大阪大阪大阪大阪からからからから来来来来られているられているられているられている方方方方はあまりはあまりはあまりはあまり三木市三木市三木市三木市というのはというのはというのはというのは気気気気にされていなにされていなにされていなにされていな

いといといといと思思思思うううう。。。。ゴルフゴルフゴルフゴルフ場場場場とタイアップしてとタイアップしてとタイアップしてとタイアップして三木三木三木三木のののの産物産物産物産物をををを置置置置いてもらっていてもらっていてもらっていてもらって外外外外

からからからから来来来来られるられるられるられる方方方方にもっとにもっとにもっとにもっとＰＲＰＲＰＲＰＲしたらいいのではしたらいいのではしたらいいのではしたらいいのではないかないかないかないか。。。。平成平成平成平成２７２７２７２７年度年度年度年度

はははは、、、、平成平成平成平成２６２６２６２６年度年度年度年度のようにのようにのようにのように黒田官兵衛黒田官兵衛黒田官兵衛黒田官兵衛のようなドラマもないのでのようなドラマもないのでのようなドラマもないのでのようなドラマもないので難難難難しししし

いとはいとはいとはいとは思思思思うがうがうがうが、、、、よろしくおよろしくおよろしくおよろしくお願願願願いしたいいしたいいしたいいしたい。。。。    

    

山田錦山田錦山田錦山田錦はいくらでもはいくらでもはいくらでもはいくらでも作作作作れるようになったのですかれるようになったのですかれるようになったのですかれるようになったのですか。。。。    

    

減反政策減反政策減反政策減反政策がががが平成平成平成平成２９２９２９２９年度年度年度年度までありますがまでありますがまでありますがまでありますが、、、、今今今今はははは酒米酒米酒米酒米がががが不足不足不足不足しているしているしているしている

のでのでのでので、、、、そのそのそのその酒米酒米酒米酒米をををを枠外枠外枠外枠外としてとしてとしてとして三木三木三木三木に１５０に１５０に１５０に１５０hahahahaのののの枠外枠外枠外枠外のののの作付作付作付作付けけけけをををを認認認認めるめるめるめる

仕組仕組仕組仕組みがみがみがみが平成平成平成平成２６２６２６２６年度年度年度年度にににに始始始始まりまりまりまり、、、、平成平成平成平成２７２７２７２７年度年度年度年度もももも継続継続継続継続されますされますされますされます。。。。国国国国がががが
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委員委員委員委員    

    

    

    

    

    

    

委員委員委員委員    

    

委員委員委員委員    

    

    

会長会長会長会長    

    

事務局事務局事務局事務局    

    

    

会長会長会長会長    

    

    

委員委員委員委員    

    

    

    

    

    

    

    

    

事務局事務局事務局事務局    

    

    

    

    

    

会長会長会長会長    

    

戸別補償戸別補償戸別補償戸別補償というかたちでというかたちでというかたちでというかたちで枠内枠内枠内枠内のののの作付作付作付作付けで１０けで１０けで１０けで１０aaaaあたり７あたり７あたり７あたり７,,,,５００５００５００５００円円円円のののの

補償補償補償補償をををを出出出出していますがしていますがしていますがしていますが、、、、枠外枠外枠外枠外のののの作付作付作付作付けにはけにはけにはけには出出出出ないのでないのでないのでないので、、、、三木市三木市三木市三木市としてとしてとしてとして

はははは枠外枠外枠外枠外の１５０の１５０の１５０の１５０hahahaha分分分分にににに対対対対してしてしてして、、、、三木市三木市三木市三木市がががが独自独自独自独自でででで国国国国のののの個別補償個別補償個別補償個別補償とととと同額同額同額同額のののの

１０１０１０１０aaaaあたり７あたり７あたり７あたり７,,,,５００５００５００５００円円円円のののの補助金補助金補助金補助金をををを出出出出していくしていくしていくしていく内容内容内容内容ですですですです。。。。    

    

商品券商品券商品券商品券などなどなどなど、、、、地域地域地域地域をををを振興振興振興振興させるためにさせるためにさせるためにさせるために一工夫一工夫一工夫一工夫がががが必要必要必要必要だとだとだとだと思思思思いますいますいますいます。。。。

またカフェテラスなどにまたカフェテラスなどにまたカフェテラスなどにまたカフェテラスなどに関関関関してもしてもしてもしても起業家起業家起業家起業家にににに任任任任せるなどもせるなどもせるなどもせるなども良良良良いといといといと思思思思いいいい

なのでなのでなのでなので一工夫一工夫一工夫一工夫をしてをしてをしてをして、、、、力力力力をををを入入入入れていくれていくれていくれていく仕組仕組仕組仕組みがいいとみがいいとみがいいとみがいいと思思思思いますいますいますいます。。。。    

ミニミニミニミニ道道道道のののの駅駅駅駅にににに関関関関ししししては２ては２ては２ては２年年年年かかるとのことだがかかるとのことだがかかるとのことだがかかるとのことだが、、、、もうもうもうもう少少少少ししししスピードスピードスピードスピード

アップしたほうがアップしたほうがアップしたほうがアップしたほうが良良良良いといといといと思思思思いますいますいますいます。。。。マルシェなどはマルシェなどはマルシェなどはマルシェなどは若若若若いいいい方方方方、、、、中高大中高大中高大中高大とととと

連携連携連携連携してしてしてして若若若若いいいい方方方方がががが参参参参加加加加するようにするようにするようにするようにできできできできればいいとればいいとればいいとればいいと思思思思いますいますいますいます。。。。    

    

マルシェをマルシェをマルシェをマルシェを緑緑緑緑がががが丘丘丘丘でででで、、、、できるできるできるできることならやってほしいことならやってほしいことならやってほしいことならやってほしいですですですです。。。。    

    

ゴルフゴルフゴルフゴルフ場場場場のののの利用券利用券利用券利用券ですがですがですがですが、、、、ゴルフゴルフゴルフゴルフ場場場場のプレイのプレイのプレイのプレイ代代代代だけでなくだけでなくだけでなくだけでなく運営運営運営運営にもにもにもにも

使使使使えるものがえるものがえるものがえるものが面白面白面白面白いのではいのではいのではいのではないかとないかとないかとないかと思思思思いましたいましたいましたいました。。。。    

    

ゴルフゴルフゴルフゴルフ場場場場でもプレミアムでもプレミアムでもプレミアムでもプレミアム付付付付きききき商品券商品券商品券商品券はははは使使使使えますかえますかえますかえますか。。。。    

    

ゴルフゴルフゴルフゴルフ場場場場がががが登録店舗登録店舗登録店舗登録店舗にににに申請申請申請申請してくださればしてくださればしてくださればしてくだされば、、、、ゴルフゴルフゴルフゴルフ場場場場でもでもでもでも使用可能使用可能使用可能使用可能

ですですですです。。。。    

    

登録申請登録申請登録申請登録申請をしていただけるようにをしていただけるようにをしていただけるようにをしていただけるように、、、、広広広広くくくく告知告知告知告知をしてもらうをしてもらうをしてもらうをしてもらう必要必要必要必要があがあがあがあ

りますりますりますります。。。。    

    

若年者若年者若年者若年者のののの雇用雇用雇用雇用についてについてについてについて効果的効果的効果的効果的なななな策策策策だとはだとはだとはだとは思思思思いますがいますがいますがいますが、、、、高校高校高校高校をををを卒業卒業卒業卒業しししし

てててて市外市外市外市外のののの大学大学大学大学にににに行行行行かれるかれるかれるかれる方方方方がががが多多多多いといといといと思思思思うのでうのでうのでうので、、、、そういうそういうそういうそういう方々方々方々方々がががが戻戻戻戻ってってってって

きてもらうためにおきてもらうためにおきてもらうためにおきてもらうためにお金金金金をををを払払払払うわけにはいかないのでうわけにはいかないのでうわけにはいかないのでうわけにはいかないので、、、、郷土愛郷土愛郷土愛郷土愛をををを植植植植ええええ付付付付

けるようなことをけるようなことをけるようなことをけるようなことを考考考考えていくべきだとえていくべきだとえていくべきだとえていくべきだと思思思思うううう。。。。いろいろいろいろいろいろいろいろ考考考考えてるえてるえてるえてる自治体自治体自治体自治体

がありがありがありがあり、、、、定期的定期的定期的定期的にににに業者業者業者業者とととと連携連携連携連携してしてしてしてＳＮＳＳＮＳＳＮＳＳＮＳなどでなどでなどでなどで郷土愛郷土愛郷土愛郷土愛をををを植植植植ええええ付付付付けるよけるよけるよけるよ

うなこともうなこともうなこともうなことも面白面白面白面白いといといといと思思思思いますいますいますいます。。。。    

緑緑緑緑がががが丘地域丘地域丘地域丘地域のまちののまちののまちののまちの再生再生再生再生にににに地方創生特区地方創生特区地方創生特区地方創生特区とあるがとあるがとあるがとあるが、、、、どういったどういったどういったどういった規制規制規制規制

緩和緩和緩和緩和があがあがあがありますかりますかりますかりますか。。。。    

    

基本的基本的基本的基本的にはにはにはには土地区画整土地区画整土地区画整土地区画整理事業理事業理事業理事業をををを集合住宅集合住宅集合住宅集合住宅にににに改改改改めるところめるところめるところめるところ、、、、戸建戸建戸建戸建てのてのてのての

住宅住宅住宅住宅でやっていくところなどでやっていくところなどでやっていくところなどでやっていくところなど、、、、街区街区街区街区ごとにごとにごとにごとに小小小小さいさいさいさい区画整理事業区画整理事業区画整理事業区画整理事業をををを進進進進めめめめ

ていきたいとていきたいとていきたいとていきたいと考考考考えていますえていますえていますえています。。。。都市都市都市都市計画法計画法計画法計画法やややや、、、、区画整理法区画整理法区画整理法区画整理法のののの許認可許認可許認可許認可のののの期期期期

間間間間をををを短縮短縮短縮短縮するようなするようなするようなするような形形形形でででで現状現状現状現状３３３３年年年年程度程度程度程度かかるものを２かかるものを２かかるものを２かかるものを２年年年年程度程度程度程度ででででできできできでき

るようにるようにるようにるように、、、、来年来年来年来年のののの春春春春ぐらいにぐらいにぐらいにぐらいに特区申請特区申請特区申請特区申請をあげたいとをあげたいとをあげたいとをあげたいと考考考考えていますえていますえていますえています。。。。    

    

このこのこのこの特区特区特区特区とはとはとはとは戦略特区戦略特区戦略特区戦略特区とはとはとはとは別物別物別物別物ですかですかですかですか。。。。    
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事務局事務局事務局事務局    

    

会長会長会長会長    

    

    

    

事務局事務局事務局事務局    

    

    

    

副会長副会長副会長副会長    

    

    

事務局事務局事務局事務局    

    

    

    

    

    

    

    

    

    

副会長副会長副会長副会長    

    

    

    

事務局事務局事務局事務局    

    

    

    

    

    

    

    

会長会長会長会長    

    

事務局事務局事務局事務局    

    

    

    

    

地方創生特区地方創生特区地方創生特区地方創生特区のののの取取取取りりりり方方方方というのはというのはというのはというのは、、、、まだまだまだまだ、、、、はっきりはっきりはっきりはっきり出出出出ていませんていませんていませんていません。。。。    

    

国家戦略特区国家戦略特区国家戦略特区国家戦略特区にはにはにはには兵庫県兵庫県兵庫県兵庫県からはからはからはからは神戸神戸神戸神戸とととと養父養父養父養父がありますががありますががありますががありますが、、、、規制緩和規制緩和規制緩和規制緩和

などいろいろななどいろいろななどいろいろななどいろいろな取取取取りりりり組組組組みがみがみがみができできできできますますますます。。。。養父養父養父養父はははは、、、、ほかのほかのほかのほかの地域地域地域地域ではではではではできできできできなななな

いようないようないようないような農業農業農業農業ができるなどができるなどができるなどができるなど養父市以外養父市以外養父市以外養父市以外からもからもからもからも参入参入参入参入がありますがありますがありますがあります。。。。    

    

国国国国のののの担当担当担当担当はははは決決決決まっていまっていまっていまっていますがますがますがますが、、、、具体的具体的具体的具体的なななな内容内容内容内容がががが決決決決まっていませんまっていませんまっていませんまっていません。。。。

我々我々我々我々としてはとしてはとしてはとしては早早早早くくくく申請申請申請申請したいしたいしたいしたいのですがのですがのですがのですが、、、、もうもうもうもう少少少少しししし考考考考えてえてえてえて待待待待つようにつようにつようにつように言言言言

われていますわれていますわれていますわれています。。。。    

    

緑緑緑緑がががが丘丘丘丘のののの住宅地住宅地住宅地住宅地についてについてについてについて、、、、空空空空きききき家家家家がががが出始出始出始出始めているとのことですがめているとのことですがめているとのことですがめているとのことですが、、、、

ニーズのニーズのニーズのニーズの見込見込見込見込みはどうなっていますかみはどうなっていますかみはどうなっていますかみはどうなっていますか。。。。    

    

緑緑緑緑がががが丘丘丘丘のののの高齢化率高齢化率高齢化率高齢化率がががが３９３９３９３９%%%%でででで４０４０４０４０%%%%手前手前手前手前ですですですです。。。。６５６５６５６５歳以上歳以上歳以上歳以上のののの高齢者高齢者高齢者高齢者がががが

２２２２人人人人だけでだけでだけでだけで住住住住まれているまれているまれているまれている住居住居住居住居がががが８００８００８００８００世帯世帯世帯世帯程度程度程度程度ですですですです。。。。約約約約２００２００２００２００～～～～３０３０３０３０

０は０は０は０は一人世帯一人世帯一人世帯一人世帯というというというという状況状況状況状況、、、、またまたまたまた、、、、これにこれにこれにこれに加加加加えてえてえてえて空空空空きききき家家家家がががが約約約約１００１００１００１００件件件件ああああ

りりりり、、、、空空空空きききき地地地地もももも約約約約１００１００１００１００件件件件あああありますりますりますります。。。。ニーズとしては１ニーズとしては１ニーズとしては１ニーズとしては１戸建戸建戸建戸建てててて住宅住宅住宅住宅がががが充充充充

実実実実しているしているしているしている街街街街なのでなのでなのでなので特特特特にににに子育子育子育子育てててて世代世代世代世代からのニーズはからのニーズはからのニーズはからのニーズは期待期待期待期待できますできますできますできます。。。。ここここ

れをどのようなれをどのようなれをどのようなれをどのような形形形形でリフォームをでリフォームをでリフォームをでリフォームを進進進進めていくかめていくかめていくかめていくか、、、、またまたまたまた街街街街のののの再生再生再生再生をしてをしてをしてをして

いくのかがいくのかがいくのかがいくのかが大大大大きなきなきなきな課題課題課題課題ですですですです。。。。そのためにそのためにそのためにそのために高齢者向高齢者向高齢者向高齢者向けのサービスけのサービスけのサービスけのサービス付付付付きききき高高高高

層住宅層住宅層住宅層住宅とととと戸建戸建戸建戸建てててて住宅住宅住宅住宅のののの若者用若者用若者用若者用エリアというようなエリアというようなエリアというようなエリアというような住住住住みみみみ分分分分けをしていけをしていけをしていけをしてい

きたいときたいときたいときたいと考考考考えていますえていますえていますえています。。。。    

    

用件用件用件用件としてはとしてはとしてはとしては計画計画計画計画のののの条件条件条件条件がががが満満満満たされつつあるたされつつあるたされつつあるたされつつある地域地域地域地域であるとはであるとはであるとはであるとは思思思思いいいい

ますますますます。。。。ただしただしただしただし、、、、街全体街全体街全体街全体のののの印象印象印象印象やブランドがやブランドがやブランドがやブランドが変変変変わってしまうことがあるわってしまうことがあるわってしまうことがあるわってしまうことがある

のでのでのでので、、、、イメージづくりにイメージづくりにイメージづくりにイメージづくりに配慮配慮配慮配慮するするするする必要必要必要必要がありますがありますがありますがあります。。。。    

    

やはりやはりやはりやはり、、、、きっちりきっちりきっちりきっちり住住住住みみみみ分分分分けをしていけをしていけをしていけをしていくこととくこととくこととくことと、、、、もうひとつはソフトもうひとつはソフトもうひとつはソフトもうひとつはソフト

系系系系だとだとだとだと思思思思いますいますいますいます。。。。地域地域地域地域とととと一緒一緒一緒一緒にににに人人人人をををを助助助助けていくケアシステムけていくケアシステムけていくケアシステムけていくケアシステム。。。。またまたまたまた、、、、

奈良県奈良県奈良県奈良県のののの学園都市学園都市学園都市学園都市のカードによってのカードによってのカードによってのカードによって、、、、すべてのニーズがすべてのニーズがすべてのニーズがすべてのニーズが調整調整調整調整できるよできるよできるよできるよ

うなシうなシうなシうなシステムをステムをステムをステムを併用併用併用併用しししし、、、、組組組組みみみみ込込込込んでいくことがんでいくことがんでいくことがんでいくことが可能可能可能可能になれになれになれになればばばば、、、、いいいいいいいい街街街街

になるとになるとになるとになると思思思思いますいますいますいます。。。。日本日本日本日本のののの中中中中でででで戸建戸建戸建戸建てててて住宅団地住宅団地住宅団地住宅団地のののの再生再生再生再生というのはというのはというのはというのは、、、、一一一一

度度度度もなくもなくもなくもなく、、、、そのそのそのその一番手一番手一番手一番手をきったモデルにしたいとをきったモデルにしたいとをきったモデルにしたいとをきったモデルにしたいといういういういう気持気持気持気持ちでちでちでちで考考考考えてえてえてえて

いますいますいますいます。。。。    

    

粟生線粟生線粟生線粟生線はどうなるはどうなるはどうなるはどうなる予定予定予定予定ですかですかですかですか。。。。    

    

活性化活性化活性化活性化協議会協議会協議会協議会ではではではでは県県県県にもにもにもにも正式正式正式正式にににに入入入入っていただけるようっていただけるようっていただけるようっていただけるよう依頼依頼依頼依頼をしてをしてをしてをして

いるところですいるところですいるところですいるところです。。。。支援支援支援支援がががが平成平成平成平成２９２９２９２９年度年度年度年度までになっておりまでになっておりまでになっておりまでになっており、、、、見直見直見直見直しのしのしのしの期期期期

間間間間でありましたがでありましたがでありましたがでありましたが、、、、神戸電鉄神戸電鉄神戸電鉄神戸電鉄のののの鉄道事業鉄道事業鉄道事業鉄道事業はははは昨年黒字昨年黒字昨年黒字昨年黒字でしたでしたでしたでした。。。。我々我々我々我々のののの支支支支

援援援援のののの効果効果効果効果がががが出出出出ててててきているのはきているのはきているのはきているのは事実事実事実事実だとだとだとだと思思思思いますいますいますいます。。。。神戸電鉄神戸電鉄神戸電鉄神戸電鉄としてはとしてはとしてはとしては上上上上

下分離下分離下分離下分離をををを求求求求めているがめているがめているがめているが、、、、県県県県としてはそれをしっかりととしてはそれをしっかりととしてはそれをしっかりととしてはそれをしっかりと第三者的第三者的第三者的第三者的にににに検証検証検証検証
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会長会長会長会長    

    

    

    

事務局事務局事務局事務局    

    

    

    

    

    

会長会長会長会長    

    

    

副会長副会長副会長副会長    

    

    

    

事務局事務局事務局事務局    

    

    

副会長副会長副会長副会長    

    

    

事務局事務局事務局事務局    

    

    

副会長副会長副会長副会長    

    

    

    

会長会長会長会長    

    

    

    

副会長副会長副会長副会長    

    

    

していかないといけないということでしていかないといけないということでしていかないといけないということでしていかないといけないということで、、、、これからこれからこれからこれから調査調査調査調査をしをしをしをしてててて委員会委員会委員会委員会をををを

もうもうもうもう一度立一度立一度立一度立ちちちち上上上上げげげげ、、、、今後今後今後今後どうするかをどうするかをどうするかをどうするかを考考考考えていくのがえていくのがえていくのがえていくのが県県県県のののの考考考考ええええ方方方方であであであであ

りますりますりますります。。。。そこにそこにそこにそこに三木市三木市三木市三木市、、、、神戸市神戸市神戸市神戸市、、、、小野市小野市小野市小野市とととと県県県県とでとでとでとで協議協議協議協議をしていきますをしていきますをしていきますをしていきます。。。。

平成平成平成平成２７２７２７２７年度年度年度年度はははは大事大事大事大事なななな年年年年になりますになりますになりますになります。。。。    

    

神戸電鉄神戸電鉄神戸電鉄神戸電鉄はははは三田三田三田三田のののの路線路線路線路線ではではではでは人口人口人口人口がががが集中集中集中集中していてスピードもしていてスピードもしていてスピードもしていてスピードも出出出出るがるがるがるが、、、、

このあたりではこのあたりではこのあたりではこのあたりでは、、、、傾斜傾斜傾斜傾斜などのなどのなどのなどの関係関係関係関係でなかなかスピードがでなかなかスピードがでなかなかスピードがでなかなかスピードが出出出出せないですせないですせないですせないです

よねよねよねよね。。。。    

    

特特特特にににに傾斜傾斜傾斜傾斜がきついのががきついのががきついのががきついのが、、、、神戸電鉄神戸電鉄神戸電鉄神戸電鉄のののの一番弱一番弱一番弱一番弱いいいいところでもあるところでもあるところでもあるところでもある鵯越鵯越鵯越鵯越かかかか

らららら菊水山菊水山菊水山菊水山をををを超超超超えていくところとえていくところとえていくところとえていくところと、、、、押部谷押部谷押部谷押部谷からからからから緑緑緑緑がががが丘丘丘丘にににに上上上上っていくとこっていくとこっていくとこっていくとこ

ろろろろ、、、、またまたまたまた志染志染志染志染からからからから恵比須恵比須恵比須恵比須にににに降降降降りていくりていくりていくりていく坂坂坂坂がきついがきついがきついがきついですですですです、、、、あとあとあとあと小野市小野市小野市小野市にににに

向向向向けていくけていくけていくけていく大村大村大村大村のののの周辺周辺周辺周辺でででで傾斜傾斜傾斜傾斜をををを作作作作りりりり、、、、山岳鉄道山岳鉄道山岳鉄道山岳鉄道としてスピードがあまとしてスピードがあまとしてスピードがあまとしてスピードがあま

りりりり出出出出せないせないせないせない状況状況状況状況ですですですです。。。。    

    

新開地新開地新開地新開地までまでまでまで一時間一時間一時間一時間かかりますからねかかりますからねかかりますからねかかりますからね。。。。これではバスでこれではバスでこれではバスでこれではバスで行行行行こうとなっこうとなっこうとなっこうとなっ

てしまいますねてしまいますねてしまいますねてしまいますね。。。。    

    

市内総生産市内総生産市内総生産市内総生産をををを平成平成平成平成２４２４２４２４年年年年からからからから平成平成平成平成２９２９２９２９年年年年の５の５の５の５年間年間年間年間で５パーセントで５パーセントで５パーセントで５パーセント

増増増増加加加加させるとなっていますがさせるとなっていますがさせるとなっていますがさせるとなっていますが、、、、今今今今ののののところところところところ見込見込見込見込みはどうなっていますみはどうなっていますみはどうなっていますみはどうなっています

かかかか。。。。    

    

６６６６．．．．７７７７％％％％ともうすでにともうすでにともうすでにともうすでに達成達成達成達成しておりますしておりますしておりますしております。。。。またまたまたまた、、、、市長市長市長市長とのとのとのとの協議協議協議協議のののの結結結結

果目標果目標果目標果目標をををを１０１０１０１０％％％％にあげることにしましたにあげることにしましたにあげることにしましたにあげることにしました。。。。    

    

住宅住宅住宅住宅リフォームのリフォームのリフォームのリフォームの効果効果効果効果とととというのはいうのはいうのはいうのは住宅住宅住宅住宅リフォームリフォームリフォームリフォーム支援事業支援事業支援事業支援事業のののの効果効果効果効果

ということでよろしいですかということでよろしいですかということでよろしいですかということでよろしいですか。。。。    

    

実際実際実際実際のののの補助金補助金補助金補助金はははは少少少少ないがないがないがないが、、、、実際実際実際実際のののの金額金額金額金額はははは、、、、工事費工事費工事費工事費としてとしてとしてとして約約約約５５５５億億億億円円円円でででで

すすすす。。。。経済効果経済効果経済効果経済効果としてはとしてはとしてはとしては、、、、７７７７倍倍倍倍程程程程度度度度になりますになりますになりますになります。。。。    

    

２２２２年間年間年間年間でででで全体全体全体全体としてはとしてはとしてはとしては素晴素晴素晴素晴らしいらしいらしいらしい成果成果成果成果がががが出出出出ているがているがているがているが、、、、このこのこのこの内訳内訳内訳内訳をををを教教教教

えてほしいえてほしいえてほしいえてほしいですですですです。。。。金物金物金物金物やサービスやサービスやサービスやサービスなどをなどをなどをなどを踏踏踏踏まえてまえてまえてまえて、、、、後後後後のののの３３３３年年年年をどうしをどうしをどうしをどうし

ていくかをていくかをていくかをていくかを決決決決めるめるめるめる必要必要必要必要があるとがあるとがあるとがあると思思思思いますいますいますいます。。。。    

    

住宅住宅住宅住宅リフォームリフォームリフォームリフォーム支援事業支援事業支援事業支援事業はははは、、、、大大大大きなきなきなきな経済効果経済効果経済効果経済効果がががが出出出出ていてていてていてていて、、、、どこのどこのどこのどこの行行行行

政政政政もももも積極的積極的積極的積極的にににに実施実施実施実施されているされているされているされている。。。。それだけそれだけそれだけそれだけ波及効果波及効果波及効果波及効果がががが高高高高いということはいということはいということはいということは

やはりやはりやはりやはり他産業他産業他産業他産業にににに関連関連関連関連しているのだとしているのだとしているのだとしているのだと思思思思いますいますいますいます。。。。    

    

リフォームをしたリフォームをしたリフォームをしたリフォームをした家家家家にはにはにはには長長長長くくくく住住住住もうというもうというもうというもうという意識意識意識意識をををを持持持持つことができつことができつことができつことができ

るのでるのでるのでるので、、、、長期的長期的長期的長期的なななな効果効果効果効果もあるともあるともあるともあると思思思思うううう。。。。ただただただただ、、、、産業全体産業全体産業全体産業全体にわたってにわたってにわたってにわたって波及波及波及波及

すればいいとすればいいとすればいいとすればいいと思思思思いますいますいますいます。。。。    
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会長会長会長会長    

    

    

事務局事務局事務局事務局    

    

    

会長会長会長会長    

    

事務局事務局事務局事務局    

    

会長会長会長会長    

    

    

    

副会長副会長副会長副会長    

    

    

    

事務局事務局事務局事務局    

    

会長会長会長会長    

    

    

    

会長会長会長会長    

    

事務局事務局事務局事務局    

    

    

    

    

    

会長会長会長会長    

    

    

事務局事務局事務局事務局    

    

    

    

    

会長会長会長会長    

    

いずれにしてもいずれにしてもいずれにしてもいずれにしても目標目標目標目標をををを１０１０１０１０%%%%にするにするにするにする変更変更変更変更はははは決定決定決定決定ということでよろしということでよろしということでよろしということでよろし

いですかいですかいですかいですか。。。。    

    

平成平成平成平成３１３１３１３１年年年年までまでまでまでにににに期間期間期間期間をををを延延延延ばしましたがばしましたがばしましたがばしましたが、、、、それまでにそれまでにそれまでにそれまでに１０１０１０１０％％％％をををを目指目指目指目指

しますしますしますします。。。。    

    

市内総生産額市内総生産額市内総生産額市内総生産額のののの推移推移推移推移のののの資料資料資料資料についてについてについてについて説明説明説明説明してもらえますかしてもらえますかしてもらえますかしてもらえますか。。。。    

    

資料資料資料資料についてについてについてについて説明説明説明説明    

    

現実問題現実問題現実問題現実問題としてとしてとしてとして従来従来従来従来からできている４からできている４からできている４からできている４分野分野分野分野（（（（ものづくりものづくりものづくりものづくり、、、、商業商業商業商業、、、、農農農農

業業業業、、、、観光観光観光観光））））にどれだけにどれだけにどれだけにどれだけ経済効果経済効果経済効果経済効果がががが出出出出ているかをているかをているかをているかを一度計算一度計算一度計算一度計算していただきしていただきしていただきしていただき

たいですたいですたいですたいです。。。。    

    

すでにすでにすでにすでに６６６６．．．．７７７７%%%%をををを超超超超えているのにえているのにえているのにえているのに、、、、期間期間期間期間を２を２を２を２年間延年間延年間延年間延ばすことにはチばすことにはチばすことにはチばすことにはチ

ャレンジャレンジャレンジャレンジ性性性性をををを感感感感じじじじられられられられますがますがますがますが、、、、目標目標目標目標のののの角度角度角度角度からするとからするとからするとからすると低低低低くくくく見積見積見積見積もられもられもられもられ

ているているているている気気気気がしますがしますがしますがします。。。。    

    

当初目標当初目標当初目標当初目標は１は１は１は１年年年年で１で１で１で１％％％％ずつずつずつずつ上上上上げげげげていくということでていくということでていくということでていくということでしたしたしたした。。。。    

    

    景気景気景気景気がががが悪悪悪悪かったことかったことかったことかったこと、、、、リーマンショックやリーマンショックやリーマンショックやリーマンショックや震災震災震災震災でででで落落落落ちちちち込込込込みみみみ、、、、経済的経済的経済的経済的

にににに暗暗暗暗いいいい時期時期時期時期がががが続続続続きききき、、、、最近最近最近最近やっとやっとやっとやっと明明明明るくなってきてるくなってきてるくなってきてるくなってきていますいますいますいます。。。。これがこれがこれがこれが地方地方地方地方

までまでまでまで波及効果波及効果波及効果波及効果がががが来来来来るかるかるかるか来来来来ないかのないかのないかのないかの瀬戸際瀬戸際瀬戸際瀬戸際にいるとにいるとにいるとにいると思思思思いますいますいますいます。。。。    

    

    最後最後最後最後にににに事務局事務局事務局事務局からからからから何何何何かございますかかございますかかございますかかございますか。。。。    

    

    市市市市のののの生生生生きききき残残残残りをかけてりをかけてりをかけてりをかけて産業等産業等産業等産業等にににに力力力力をををを入入入入れていきますれていきますれていきますれていきます。。。。またまたまたまた、、、、地方創地方創地方創地方創

生生生生にににに全力全力全力全力をををを挙挙挙挙げてげてげてげて取取取取りりりり組組組組みますがみますがみますがみますが、、、、そのなかでもそのなかでもそのなかでもそのなかでも重要重要重要重要なななな中小企業支援中小企業支援中小企業支援中小企業支援

になるのになるのになるのになるのでででで、、、、ぜひぜひぜひぜひ、、、、地域創生戦略会議地域創生戦略会議地域創生戦略会議地域創生戦略会議とととと連携連携連携連携をとりながらをとりながらをとりながらをとりながら力力力力をおをおをおをお借借借借りりりり

したいとしたいとしたいとしたいと思思思思いますいますいますいます。。。。ここここれからのれからのれからのれからの三木市三木市三木市三木市がかかっているとがかかっているとがかかっているとがかかっていると考考考考えているのえているのえているのえているの

でよろしくおでよろしくおでよろしくおでよろしくお願願願願いしますいしますいしますいします。。。。    

    

    またまたまたまた、、、、このこのこのこの会議会議会議会議のときにのときにのときにのときに前半前半前半前半のののの評価評価評価評価をするというをするというをするというをするという認識認識認識認識でよろしいででよろしいででよろしいででよろしいで

すかすかすかすか。。。。次回次回次回次回のののの開催開催開催開催はははは、、、、１０１０１０１０月月月月頃頃頃頃をををを予予予予定定定定していますしていますしていますしています。。。。    

    

    地方創生地方創生地方創生地方創生のののの人口人口人口人口ビジョンとビジョンとビジョンとビジョンと総合戦略総合戦略総合戦略総合戦略を４を４を４を４月月月月からからからから９９９９月月月月頃頃頃頃までにまとまでにまとまでにまとまでにまと

めていきたいとめていきたいとめていきたいとめていきたいと思思思思うのでうのでうのでうので、、、、そこで２０６０そこで２０６０そこで２０６０そこで２０６０年年年年のののの人口人口人口人口、、、、今後今後今後今後５５５５年間年間年間年間のののの施施施施

策策策策のののの方向性方向性方向性方向性などがなどがなどがなどが出出出出てくるのでてくるのでてくるのでてくるので、、、、それをベースそれをベースそれをベースそれをベースにににに、、、、このこのこのこの中小企業支援中小企業支援中小企業支援中小企業支援

にもどんどんにもどんどんにもどんどんにもどんどん肉付肉付肉付肉付けしていってほしいとけしていってほしいとけしていってほしいとけしていってほしいと考考考考えていますえていますえていますえています。。。。    

    

    委員委員委員委員のののの皆様皆様皆様皆様はははは基本的基本的基本的基本的にはにはにはには継続継続継続継続ということでということでということでということですねすねすねすね。。。。    
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８８８８    閉閉閉閉        会会会会    

    

事務局事務局事務局事務局    

    

会長会長会長会長    

    

    ぜひぜひぜひぜひともよろしくおともよろしくおともよろしくおともよろしくお願願願願いいいいいたいたいたいたしますしますしますします。。。。    

    

    本日本日本日本日はありがとうございましたはありがとうございましたはありがとうございましたはありがとうございました。。。。    


